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Ποιμαντικές παρουσίες του Μητροπολίτου 
Χαλκίδος σε νεανικές εκδηλώσεις
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ο Μητροπολίτης ευχήθηκε 

εγκαρδιότατα  για την ευόδωση όλων των δημιουργικών δραστηριοτήτων.

 

Στα πλαίσια της ποιμαντικής διακονίας του προς την νεότητα της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, 
παρευρέθηκε, κατόπιν  ευγενούς προσκλήσεως των διοργανωτών σε Γιορτές και 
Εκδηλώσεις Ενοριών και Σχολείων της Χαλκίδος.

Την Δευτέρα 8 Ιουνίου το απόγευμα, παρευρέθηκε στην εορτή λήξης της φετινής 
σχολικής χρονιάς, την οποία διοργάνωσαν οι δάσκαλοι και οι μαθητές του 1ου 
Δημοτικού Σχολείου με θέμα: 1835-2015, 180 χρόνια ιστορίας του 1ου Δημ. 
Σχολείου Χαλκίδας.

Την Τετάρτη 10 Ιουνίου το απόγευμα, στην εορτή λήξης της φετινής σχολικής 
χρονιάς, την οποία διοργάνωσαν οι δάσκαλοι και οι μαθητές του 2ου Δημοτικού 
Σχολείου Βασιλικού.

Την Πέμπτη 11 Ιουνίου το απόγευμα, στην εορτή λήξης των κατηχητικών 
συντροφιών του Ι. Ναού Παναγίας Ελεούσας της Ενορίας Δοκού, όπου συμμετείχαν 
και τμήματα του Δημοτικού Σχολείου  Αγίας Ελεούσας.

Την Παρασκευή 12 Ιουνίου το απόγευμα, στην εορτή λήξης της φετινής σχολικής 
χρονιάς, την οποία διοργάνωσαν οι δάσκαλοι και οι μαθητές του 21ου Δημοτικού 
Σχολείου Χαλκίδας, στο λόφο Κανήθου, όπου τα παιδιά παρουσίασαν σε θεατρική 
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παράσταση με τίτλο «Σώπα δάσκαλε» τις αναμνήσεις Ελλήνων λογοτεχνών του 
19ου και 20ου αιώνα.

Τέλος, παρέστη και ευλόγησε την εορταστική εκδήλωση, την οποία διοργάνωσαν 
οι Ενοριακές δραστηριότητες της Χορωδίας και των Παραδοσιακών Χορών, για 
την επέτειο των 47 χρόνων από τα εγκαίνια του Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας 
Χαλκίδος.

Οι κυρίες της χορωδίας υπό την διδασκαλία της πρεσβυτέρας Σταματούλας 
Μπαφαλούκα, και τα παιδιά και οι κυρίες των χορευτικών τμημάτων υπό την 
διδασκαλία της κ. Μαρίας Σταματούκου, πλούσιο μουσικοχορευτικό πρόγραμμα.

Σε όλες τις Εκδηλώσεις ο Σεβασμιώτατος, επαίνεσε το έργο των διοργανωτών και 
των εκπαιδευτικών και ευχήθηκε εγκαρδιότατα για την την ευόδωση όλων των 
δημιουργικών δραστηριοτήτων.
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